

发布

ISSUANCE

(银泰西湖店) 6/6-6/10

夏凉·端午节

刷建行银泰龙卡贷记卡

全楼全馆一次性刷卡实付金额满 400 元送 50 元礼券, 满 800 元送 100 元礼券(每卡每日限送 100 元礼券)顾客凭当日单张签购单参加, ;

3F/4F 流行服饰

满 500 元送薇姿小样一支(500 份深度防晒凝露或 500 份男士洁面啫喱)
限送一份, 送完为止

夏凉节

特推款, 特别折扣

女鞋 / 女包 / 床品

周大福新柜启幕

贺周大福新柜开业, 珠宝区(黄金类除外)购物满 3000 元即送 BIOCOS 黑橄榄均衡顺滑洗发露洗发水(500ml)一瓶限送一份, 送完为止;

献爱心, 捐赠学习用品

由杭州西湖区红十字会、杭州至盛商务咨询有限公司发起, 浙江省邮政储蓄银行鼎立支持的“平民互助, 爱心长伴”爱心活动, 于 6 月 1 日在全省八个高校及多个网点地区同时启动。

据悉, 该活动将持续开展 9 年以上, 与灾区儿童的成长同步并行, 采取集中活动和平时不分时段地接收学习用品捐赠、爱心志愿者报名相结合的方法。募集到的学习用品将全部转赠杭州西湖区红十字会, 由红十字会统一调往灾区, 给灾区的儿童带去长期的心灵呵护。万涓成水, 终究汇流成河。

生活

LIFE

告别免费塑料袋

妙洁教你环保使用垃圾袋

6 月 1 日, 万众关注的“限塑令”已实施了, 它规定所有超市、商场、集贸市场等商品零售场所, 一律不得再免费提供塑料购物袋, 市民用塑料袋需自己花钱购买。

记者从市内几大超市了解到, 随着“限塑令”实施, 超薄塑料袋就已鲜有人问津, 专用垃圾袋成了各大超市消费增幅最大商品。以“妙洁”为主的专用垃圾袋, 近两个月就受到消费者追捧。

可以说, 随着“限塑令”实施, 一向冷清的垃圾袋变得热销。但却引申出另外一个话题, 就是“没有了免费塑料袋作垃圾袋使用, 消费者该如何选择垃圾袋才能更环保”。

带着这一问题, 记者深访了脱普日用化学品(中国)有限公司董事长洪振辉先生, 洪董事长告诉记者: 选择垃圾袋: 第一要买“厚”, 因为厚的垃圾袋不易破, 可以多装垃圾; 第二要买“平底设计”的垃圾袋, 因为它受力均匀, 承重更多, 从而实现资源的节约; 第三, 抽取式设计的垃圾袋更方便经济, 避免了可能的损耗; 第四, 标注使用高强度 PE 纯新料, 更柔韧耐用不易戳破。

就目前市场出现的可降解塑料袋, 洪振辉董事长也饶有兴趣地回答: “业界一直在研究, 但要达到完全降解在技术上仍有待克服。所谓可降解, 只是添加了 10%-15% 的可降解成份, 但仍有 85%-90% 无法完全降解, 反而造成承重性和防漏性功能下降, 增加消费者耗损。”

当然, 除了新技术的不断研发, 我们希望培养消费者更广泛的环保理念, 消费者可利用垃圾袋颜色的不同来实施垃圾分类存放, 这样分类垃圾既省钱又环保, 还可妥善回收资源再利用。我们也希望一起响应政府, 进一步培养, 教育, 渗透消费者“资源分类”的环保先进概念。

环保人士表示, 有偿使用塑料袋远不只是一句话那么简单。舍弃塑料袋看似一件小事, 实际上是人们生活方式的一场“革命”, 势必给人们带来阵痛。对于习惯了免费使用塑料袋的消费者来说, 转变长期形成的消费习惯需要一个过程, 这有赖于全社会广泛的宣传教育。

招聘

JOB

肯德基、必胜客

优先录用来自灾区的求职者

拥有肯德基、必胜客等品牌的百胜餐饮集团中国事业部日前对外宣布, 为支持灾区人民重建家园, 百胜下属的肯德基、必胜客餐厅将在全国范围内优先录用来自灾区的求职者。

百胜餐饮集团中国事业部总裁苏敬轼表示: “这次的地震灾害使很多人失去家园, 失去原来的工作机会。我们希望通过在全国范围内优先录用这些来自灾区的求职者, 为灾区人民解决一些实际困难, 从而使他们迅速从失去工作和家园的痛苦中解脱出来, 同时, 在获得稳定物质保障的基础上, 能够满怀信心地重建家园并开始新的生活。”

目前, 百胜餐饮集团旗下肯德基、必胜客在全国拥有超过 2500 多家餐厅, 在接下来的一年时间里, 由于业务发展而新增加的职位预计接近 3 万个。据百胜餐饮集团中国事业部首席人力资源官罗淑莹女士介绍, 只要求职者能够出示四川汶川、北川、绵阳、彭州、什邡等民政部确定的受地震灾害影响严重的 21 县(市、区)的身份证明, 在符合公司对该岗位录用要求的前提下, 公司将优先录用来自灾区的求职者。

潮流

STYLE

08 夏季艺术家纺潮流: 与大自然的零距离接触



不知不觉中, 蝉鸣声叫响了夏日里人们跳跃的心。绿野仙踪, 那片绿意昂扬的田园风光牵动了置身于水泥钢筋中人们的每根神经。

如何不费力气, 把郊外的无限风光带进卧室? 注重以下几个小细节, 让你尽情嬉戏在夏日的阳光中。

一、更换雅致床品, 营造夏日田园气息

要实现房间的华丽变身, 一定要让艺术床品唱主角。

青葱的绿, 盛开的繁华都是今季床品艺术的重要题材。富安娜 08 夏季的凡尔赛花园, 就能给我们带来了仿如贵族宫廷庄园的优雅与高贵, 那浓郁的法兰西郊野田园气息扑面而来, 让你仿佛漫步其中呼吸着清幽的花香气息, 身心舒畅, 心旷神怡。

二、更换暖色窗帘, 让窗口成为美丽的风景

营造卧室夏日气息, 窗帘搭配不可忽视。结合富安娜凡尔赛花园清幽与典雅的特点, 窗帘最好是与床品采用同系列的, 淡绿色或清新花朵图案也可。当目光从窗口照射进来时, 便呈现出一派花团锦簇的决胜美景。

三、巧用优雅插花, 全方位打造夏日田园意境

一个小细节不能忽略, 在富安娜凡尔赛的庄园中不可没有花香。在白瓷的花瓶上插上一束粉红色玫瑰, 让花的清香填满你整个卧室, 散发出浓郁的夏日田园气息。

最后, 可别忘了, 记得要带上好心情, 才能尽情地享受夏日的浪漫与惬意!

健康

HEALTH

“诺和关怀健康之星”

让 4000 万糖尿病患者“动”起来

今年 5 月 - 8 月, 世界知名医疗品牌诺和诺德将在中国再次全面加大药物与运动双重治疗糖尿病的“阳光治疗”宣传, 通过“我能改变糖尿病”第四届诺和关怀健康之星”系列活动, 在北京、上海、广州等 30 个城市的 300 多家诺和关怀合作医院中掀起糖尿病患者的运动热潮。

在诺和诺德公司的不懈推动下, 适量运动的概念渐渐成为世界范围糖尿病患者的“时尚”。然而, 由于各种原因, 在中国, 很多患者对这一“阳光治疗”糖尿病的认知还很不了解, 或者还存在很多误区。诺和诺德认为, 要想更有效在中国对付糖尿病顽疾, 除药物治疗外, 必须全面将“适量运动”的治疗观念深深植人 4000 万中国患者的每天生活习惯中。

为此, 诺和诺德不惜巨资在中国患者及其家属甚至健康人群中举办系列活动来全面推广和普及“用运动改变疾病”的健康认知。其中每年一届的“关怀健康之星”活动是其中最重要的一环。“每一个用乐观的心态对抗糖尿病的患者, 都是健康之星。” 诺和诺德相关负责人说。



10086 小贴士 激情奥运之查询有礼活动

客户: 我听说现在拨打 12580 可以获得奥运充值卡奖励, 是真的吗?

10086: 您好, 现在起至 9 月 30 日, 您拨打 12580 查询信息即可参加“激情奥运之查询有礼活动”。活动期间, 您每月集齐 2-5 个不同福娃名字即有机会获得奥运充值卡奖励。同时如果您需要还可免费获得明星花絮彩信一条。

客户: 我一定要查询信息才行吗?

10086: 您好, 本次活动仅针对拨打 12580 查询综合信息的移动客户开展。如果拨打 12580 使用移动秘书、代发短彩信、彩铃换铃等服务则不在本次活动中。

客户: 那奖品设置具体是怎样的?

10086: 您好, 全省每月根据排名产生 12580 个中奖客户, 其中:

四等奖: 集齐 2 个不重复福娃名字, 即可获得 30 元奥运充值卡(限前 10000 名)

三等奖: 集齐 3 个不重复福娃名字, 即可获得 50 元奥运充值卡(限前 2000 名)

二等奖: 集齐 4 个不重复福娃名字, 即可获得 100 元奥运充值卡(限前 500 名)

一等奖: 集齐 5 个不重复福娃名字, 即可获得 300 元奥运充值卡(限前 80 名)

客户: 如果我集齐了 5 个不重复的福娃名字, 且都在排名内, 是否可获四重奖?

10086: 您好, 每月每个手机客户只能兑换一次奖品, 如果您参与活动中集齐的福娃可以获得多个不同等级的奖品, 以最高奖品发放, 其余对应奖品作废。

客户: 那我怎么去集齐福娃呢?

10086: 您好! 活动期间, 您每次拨打 12580 查询信息后, 除会收到以短信方式下发的需求信息外, 还会收到随机下发的一条包括福娃名字和活动介绍的短信, 由系统自动统计信息, 您只需集齐两个不同福娃名字就有机会中奖。

遗失声明

营业执照(号码为 3301043812284)遗失, 声明作废。